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   EXCMO. CONCELLO

           DE TUI

PREGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS que, como lei fundamental do contrato, rexerá na contratación tramitada para adxudicar, mediante procedemento negociado con publicidade, o subministro de "TRACTOR CON DESBROZADORA" cun valor estimado de 71.500,00€ e 11.440,00€ de IVE, sumando a cantidade total de 82.940,00 €. 

1º.- OBXECTO DO CONTRATO.-  A finalidade do contrato é proceder á contratación da adquisición de TRACTOR CON DESBROZADORA, segundo se fai constar no informe emitido polo Enxeñeiro Técnico M.A. e C.R., no que se indica as características técnicas do vehículo a subministrar , e que formará parte integrante deste prego, tendo carácter contractual. 

            De conformidade co establecido no art. 22 da Lei 30/2007, de contratos do sector público (LCSP), se emite informe ós efectos de xustificación da necesidade da súa contratación
O referido contrato tramitarase por procedemento negociado con publicidade (art. 126.4 e 161.2 da LCSP), invitándose a un mínimo de tres empresas capacitadas para a realización do obxecto do contrato (art. 162 da LCSP) e publicándose a licitación no PERFIL DO CONTRATANTE.
            O procedemento tramitarase na modalidade de URXENTE, existindo informe da Alcaldía motivándose a urxencia.

2º.- ORZAMENTO DO CONTRATO.-  
Valor estimado: 71.500 € ( incluído gastos de matriculación, documentación e impostos.que correspondan para a posta en circulación). 
IVE: 11.440 €.
Importe total: 82.940 €.

3º.- PRAZO DE ENTREGA.-  O subministro deberá estar entregado no prazo máximo de UN MES dende a sinatura do contrato.  
4º.- FINANCIAMENTO DO CONTRATO.-  Obra informe de existencia de crédito no expediente da Intervención municipal, que irá con cargo á partida  442.623.00                  do orzamento en vigor.
5º.- PAGAMENTO DO PREZO DA ADXUDICACIÓN .- O pagamento do prezo de adxudicación efectuarase contra factura aprobada polo órgano competente do Concello,  unha vez emitida acta de recepción positiva da entrega do vehículo e formalmente recibido polo Concello, con arreglo ás condicións establecidas no contrato. (art. 269 da LCSP). 
6º.´- RÉXIME XURÍDICO DO CONTRATO.-  O contrato se rexe polo establecido na LCSP para este tipo de contratos, polo presente prego de cláusulas administrativas particulares, polo informe de prescricións técnicas do vehículo, que forma parte integrante deste prego e, no que non se atope derogado pola LCSP polo Regulamento xeral da Lei de contratos das administracións públicas, aprobado polo Real Decreto 1098/2001, de 12 de outubro. 
7º.- ORGANO DE CONTRATACIÓN.- O órgano competente para contratar é o Alcalde, de conformidade co establecido na disposición adicional segunda da Lei 30/2007, de Contratos do Sector Público, por canto a contratación non excede do 10 por cento dos recursos ordinarios do orzamento nin é superior ós catro anos. 
8º.- RECEPCIÓN DO VEHÍCULO E CUMPRIMENTO DO CONTRATO.-  O subministro entregarase no Parque de Maquinaria do Concello de Tui no prazo establecido. Do vehículo subministrado elevarase a correspondente acta de recepción e entrega, da que se dará traslado ó Servizo correspondente para a súa inscrición no Inventario de Bens.

Cando o subministro non se atope en condicións de ser recibido, farase constar expresamente na acta, dándose instruccións ó contratista para que proceda a un novo subministro.
Cando a subsanación non se ralice, será obxecto de resolución do contrato por parte da Administración . 

De conformidade co art. 268 da LCSP o adxudicatario non terá dereito a indemnización por causa de extravío,  avarías ou prexuízos ocasionados nos bens antes da súa entrega á Administración, salvo que esta incorrese en mora ó recibilos.
No relativo ó proceso de fabricación do subministro se estará ó disposto no art. 271 da LCSP.

MODIFICACIÓN DO CONTRATO DE SUBMINISTRO.- Se estará ó estipulado no art. 272 da LCSP.

GASTOS DE ENTREGA E RECEPCIÓN DO SUMINISTRO.- Serán por conta do adxudicatario os gastos de entrega e transporte do ben obxecto do contrato ata o lugar de entrega  indicado no presente prego. O vehículo deberá estar en condicións para a súa posta en funcionamento, matriculado e coa documentación necesaria para poder circular.
VICIOS OU DEFECTOS DURANTE O PRAZO DE GARANTÍA.-  Se estará ó estipulado no art. 274 da LCSP.

9º.- GARANTÍA PROVISIONAL.- Non se esixe.

10º.- GARANTÍA DEFINITIVA.- Equivalente ó 5% do importe de adxudicación, excluído o IVE, por calquera dos medios a que e refire o art. 84 da LCSP.  Fíxase en UN ANO o prazo de garantía do vehículo subministrado, a contar dende a acta de recepción positiva do ben entregado.
11º.- ADXUDICACIÓN:  O contrato adxudicarase mediante procedemento negociado con publicidade, en razón da súa contía (art. 161.2), debendo publicar anuncio no PERFIL DO CONTRATANTE da licitación (art. 126.4) 


De conformidade co indicado no art. 161.3, serán de aplicación ó procedemento negociado, nos casos en que se proceda á publicación de anuncio de licitación, as nomas contidas nos arts. 147 e 150, ambos inclusive, da LCSP. Non obstante, en caso de que se decida limitar o número de empresas ás que se invitará a negociar, deberá terse en conta o sinalado no apartado 1 do art. 162 "No procedemento negociado será necesario solicitar ofertas, ó menos, a tres empresas capacitadas par a realización do obxecto do contrato, sempre que sexa posible."

En relación á negociación dos termos do contrato no procedemento negociado estarase ó disposto no art. 162 da LCSP.
A).-CRITERIOS DE ADXUDICACIÓN.-  De conformidade co art. 134 da LCSP, para a valoración das proposicións e a determinación da oferta económicamente máis ventaxosa deberá atenderse a criterios directamente vinculados ó obxecto do contrato. A estes efectos fíxanse os seguintes criterios e coa puntuación que tamén se indica: 

1.- Mellora das características técnicas do vehículo a subministrar, tales como a potencia e outras de tipo funcional ou complementaria,  ata 6 puntos.
2.- Redución do prazo de entrega establecido, ata 2 puntos.

3.- Servizo postventa, ata 2 puntos.

De conformidade co art. 134 da LCSP,  para a valoración das proposicións terase en conta a máxima puntuación para o criterio máis vantaxoso  dos ofertados e ós restantes aplicarase a media proporcional.
Así mesmo, ós efectos de negociación dos termos do contrato, no procedemento negociado, estarase ó disposto no art. 162 da LCSP. 

           B).- CLASIFICACION DAS OFERTAS.-  De conformidade co art. 135 da LCSP, o órgano de contratación clasificará as proposicións presentadas, por orde decrecente, atendendo ós criterios indicados no parágrafo anterior . Poderá solicitar cantos informes técnicos estime pertinentes.

           C).- ADXUDICACIÓN PROVISIONAL.-  O órgano de Contratación adxudicará provisionalmente o contrato ó licitador que presentou a oferta que resulte económicamente máis ventaxosa. O órgano de contratación non poderá declarar deserta unha licitación cando exista algunha oferta ou proposición que sexa admisible de acordo cos criterios que figuren no prego (art. 135.1).


A adxudicación ó licitador que presente a oferta económicamente máis ventaxosa non procederá cando o órgano de contratación presuma fundadamente que a proposición non pode ser cumprida como consecuencia da inclusión na mesma de valores anormais ou desproporcionados. (art. 135.2).


A adxudicación provisional, en resolución motivada, notificarase ós candidatos ou licitadores e publicarase no PERFIL DO CONTRATANTE do Concello de Tui, nun prazo de cinco días hábiles. Nos procedementos negociados a adxudicación provisional concretará e fixará os termos definitivos do contrato (art. 135.3).


D) ADXUDICACION DEFINITIVA.-  A elevación da adxudicación provisional a definitiva non poderá producirse antes de que transcorran quince días hábiles contados dende o seguinte a que aquela se publicase no PERFIL DO CONTRATANTE do Concello de Tui. De tramitarse o expediente como URXENTE o prazo quedará reducido a dez días (art. 96.2 b) da LCSP. Durante este prazo o adxudicatario deberá presentar a documentación xustificativa de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e coa Seguridade Social, de non ter débedas coa Xunta de Galicia nin co Concello de Tui (mediante informe do ORAL).


Así mesmo, deberá proceder a constituí-la garantía do 5% do importe da adxudicación, e segundo se indica na cláusula 10 do presente prego de condicións.


A adxudicación provisional deberá elevarse a definitiva dentro dos dez días hábiles (cinco días se o trámite é urxente) seguintes a aquel en que expire o prazo sinalado no parágrafo primeiro deste apartado, sempre que o adxudicatario presentase a documentación sinalada anteriormente e constituído a garantía definitiva.


De conformidade co art. 138 da LCSP a adxudicación definitiva do contrato se publicará no PERFIL DO CONTRATANTE do órgano de contratación.


De conformidade co art. 137 da LCSP a adxudicación definitiva do contrato, que en todo caso deberá ser motivada, notificarase ós candidatos ou licitadores.


12º.- CAPACIDADE PARA CONTRATAR-  Poderán concorrer por sí ou  por medio de representante as persoas naturais ou xurídicas, españolas ou estranxeiras, que tendo plena capacidade de obrar, non estean comprendidas nalgunha das circunstancias que enumera o artigo 43 e 49 da LCSP,  e acrediten a súa solvencia económica, financeira e técnica ou profesional. 
Os licitadores deberán acreditar a súa personalidade xurídica e capacidade de obrar. Cando fosen persoas xurídicas deberán xustificar que o obxecto social da entidade comprende o desenvolvemento de tódalas actividades que constitúen o obxecto do contrato ó que concorren. A acreditación se realizará mediante a presentación dos estatutos sociais inscritos no Rexistro mercantil ou naquel outro rexistro oficial que corresponda en función do tipo de entidade social. 

EMPRESAS COMUNITARIAS.- A capacidade de obrar das empresas non españolas de Estados Membros da Unión Europea acreditarase mediante a inscrición no Rexistro procedente dea cordo coa lexislación do Estado onde están establecidos ou mediante a presentación dunha declaración xurada ou un certificado, nos termos que se establezan regulamentariamente, dea cordo coas disposicións comunitarias de aplicación.

EMPRESAS NON ESPAÑOLAS DE ESTADOS SIGNATARIOS DO ACORDO SOBRE O ESPAZO ECONOMICO EUROPEO (Islandia, Liechtenstein e Noruega).- A capacidade de obrar destas empresas acreditarase mediante a inscrición no Rexistro procedente dea cordo coa lexislación do Estado onde están establecidos ou mediante a presentación dunha delcaración xurada ou un certificado, nos termos que se establezan regulamentariamente, de acordo coas disposicións comunitarias de aplicación (Disposición adicional 17 LCSP).

EMPRESAS NON COMUNITARIAS.- Os empresarios estranxeiros deberán acreditar a súa capacidade de obrar con informe da Misión Diplomática Permanente de España no Estado correspondente ou da Oficina Consular en cuxo ámbito territorial radique o domicilio da empresa.

As persoas físicas ou xurídicas de Estados non pertencentes á Unión Europea deberán xustificar mediante informe emitido pola Misión Deiplomática Permanente Española, na que se faga consar que o Estado de procedencia da empresa admite pola súa veza  participación de empresas españolas na contratación coa administración en forma substancialmente análoga.

UNIÓN DE EMPRESARIOS.- A administración pode contratar con unións de empresarios que se constitúan temporalmente ó efecto e de conformidade co indicado no art. 48 da LCSP . 

13º.- PRESENTACIÓN DE PROPOSICIÓNS.-   De conformidade co art. 161.3 e art. 148.2 da LCSP o prazo de presentación das proposicións será de DEZ DÍAS  dende a  publicación do anuncio. Se o trámite é urxente, redúcese  ó prazo á metade. Polo exposto anteriormente, o prazo de presentación de proposicións será de CINCO DÍAS dende a súa publicación no PERFIL DO CONTRATANTE. 
a).- APERTURA DE PROPOSICIÓNS.- Rematado o prazo de presentación das proposicións, o órgano de contratación correspondente cualificará a documentación xeral presentada polos licitadores no sobre B). Se se observasen defectos formais na documentación presentada, poderá , se o xulga oportuno, nun prazo non superior a 3 días para que sexan corrixidos polo licitador. Se a documentación tivera defectos substanciais ou deficiencias materiais non emendables, rexeitarase a proposición. Seguidamente e no mesmo acto o órgano de contratación procederá á apertura do sobre A). Unha vez avaliadas as propostas presentadas ó órgano de contratación acordará a adxudicación provisional á proposta presentada que resulte económicamente máis ventaxosa (art. 135.1).

b).- PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DO CUMPRIMENTO DE REQUISITOS PREVIOS (ART. 130 LCSP).-

1.
Lugar e prazo de presentación.- As proposicións presentaranse no rexistro xeral deste Concello , de 9 a 14 horas, durante CINCO DÍAS NATURAIS  a partir da publicación do anuncio da licitación no PERFIL DO CONTRATANTE ou notificación de solicitude das ofertas, para participar no procedemento negociado, ou enviarase por correo dentro do prazo establecido.

Cando as proposicións se envíen por correo, o empresario deberá xustifica-la data de imposición do envío na oficina de correos e anunciar o órgano de contratación a remisión da oferta mediante fax ou telegrama no mesmo día. Se non concorren ambos requisitos non se admitirá a proposición no caso de que se reciba fora do prazo previsto.

Non obstante, transcorridos tres días desde a terminación do prazo de presentación, non será admitida ningunha proposta enviada por correo. 

2.
Formalidades e documentación.- Para tomar parte é preciso que o licitador aporte a documentación que integra a proposición, que se dividirá en dúas partes:

b.1)
Documentación económica (SOBRE A). 

b.2)
Documentación persoal (SOBRE B). 

Tódolos sobres estarán pechados e asinados polo licitador ou persoa que o represente, facendo constar en cada un deles o seu respectivo contido e, en ambos, o nome do licitador. A presentación da proposición presupón a aceptación incondicionada polo empresario do contido do presente Prego. 

b.1)
Sobre A, documentación económica:

1.
Oferta: axustada o seguinte modelo:


Don
,

maior de idade, veciño de 
, con domicilio

en
, titular do

DNI Nº. . . . . . . . . . . . ., expedido con data
,

no nome propio (ou en representación de
), veciño

de. . . . . . . . . . . . . . ., con domicilio en 
,

(conforme acredito con Poder bastanteado) informado do Procedemento Negociado para adxudicar o subministro de “TRACTOR CON DESBROZADORA", comprométese a realizala de conformidade co prego de cláusulas administrativas e prescricións técnicas que acepta integramente, por un valor estimado de71500,00 €  e 11.440,00 de IVE, segundo orzamento que se acompaña e acompañando, en folla aparte, proposta de melloras, de conformidade cos criterios establecidos no prego de condicións.

(Lugar, data e sinatura do propoñente)

Cada licitador soamente poderá presentar unha proposición e tampouco poderá subscribir ningunha proposta en unión temporal con outras empresas, se o fixo individualmente. A contravención deste precepto producirá a desestimación de tódalas presentadas.


b.2.- Sobre B, documentación persoal, que estará integrada por:

1.-  Acreditación da personalidade xurídica do empresario, e, no seu caso, a súa repersentación: Copia compulsada do D.N.I. do licitador (persoas físicas ou empresarios individuais), ou escritura de constitución/modificación da sociedade debidamente inscrita no Rexistro Mercantil (persoas xurídicas). Copia compulsada da escritura do poder si se actúa en representación.

2.- Acreditación da clasificación da empresa, no seu caso, ou xustificación dos requisitos da solvencia económica, financeira e técnica ou profesional, por algún dos medios indicados nos arts. 64 e 67 da LCSP. 

Para acredita-la solvencia económica-financeira : Se presentará declaración apropiada da entidade financeira ou, no seu caso, xustificante da existencia dun seguro de indemnización por riscos profesionais.

Para acredita-la solvencia técnica nos contratos de subministros: Relación dos principais subministros efectuados durante os tres últimos anos que inclúa importe, datas e o destinatario, público ou privado, dos mesmos. Os subministros acreditaranse mediante certificados emitidos ou visados polo órgano competente, cando o destinatario sexa unha entidade do sector público ou, cando o destinatario sexa privado, mediante un certificado emitido por éste ou, a falta deste certificado, mediante unha declaración do empresario.  

3.- Declaración responsable do licitador de non atoparse incurso en prohibición de contratar. Esta declaración incluirá a manifestación de estar ó corrente do cumprimento das obrigas tributarias (Facenda, Xunta e Concello) e coa Seguridade Social, sen prexuízo de que a xustificación acreditativa de tal requisito deba presentarse, antes da adxudicación definitiva, polo empresario adxudicatario.

4.- Para as empresas estranxeiras, a declaración de someterse á xurisdicción dos xulgados e tribunais españois de calquera orde, para tódalas incidencias que de modo directo ou indirecto poidesen xurdir do contrato, con renuncia, no seu caso, ó foro xurisdiccional estranxeiro que poidese corresponder ó licitante.

14.- FORMALIZACIÓN DO CONTRATO.- A Administración e o contratista formalizarán o contrato da adxudicación no prazo de dez días hábiles, a contar dende o seguinte ó da notificación da adxudicación definitiva, constituíndo título suficiente para acceder a calquera Rexistro público. En caso de Urxencia, será no prazo de cinco días hábiles. Non obstante, o contrato administrativo poderá realizarse en Escritura Pública a petición do contratista e a súa costa.
15º.- GASTOS POR CONTA DO ADXUDICATARIO.- Serán da conta do adxudicatario os seguintes gastos:

Os tributos estatais, municipais e autonómicos que deriven do contrato.
Os gastos de matriculación, documentación do vehículo e impostos que procedan para que se poida circular. 
Asumi-lo pagamento do IVE pola totalidade da obra realizada, IVE que se entenderá incluído no prezo de adxudicación. 

Os da formalización pública do contrato de adxudicación.

Os importes do anuncio de licitación e de adxudicación, no caso de terse que publicar nalgún boletín oficial (BOP,DOG).
16º.- CAUSAS DE RESOLUCIÓN DO CONTRATO DE SUBMINISTRO.-  O contrato extinguirase por algunha das causas de resolución recollidas nos artigos 275 e 276 da LCSP.

17º.- XURISDICCIÓN COMPETENTE.- As cuestións litixiosas sobre a interpretación, modificación, resolución e efectos do contrato resolveranse polos órganos de contratación  e as súas resolucións esgotarán a vía administrativa e abrirán a vía Contencioso-Administrativa, de conformidade coa referida lei. 

Tui, 18 de agosto de 2008.

O ALCALDE

Asdo.: Antonio F. Fernández Rocha

.

INFORME SOBRE CARACTERíSTICAS TÉCNICAS DE TRACTOR CON DESBROZADORA.   
ENUNCIADO

Fabián Barreiro González, Ingeniero Técnico en Mecanización agraria y Construcciones Rurales, colegiado n° 1636 del lltre. Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Agrícolas, A Coruña y Pontevedra. 

MANIFIESTA

Se hace necesario la realización de un informe por parte de la Oficina Técnica del Concello de Tui, para la elaboración de un informe técnico que definiese las características técnicas de un tractor con desbrozadora que necesita adquirir.
INFORMA

Que, después de la realización de los trabajos precisos, se procedió a la elaboración del informe, según se detalla a continuación.
ANTECEDENTES

El Concello de Tui tiene la necesidad de adquirir un tractor y desbrozadora, y ante las diversas marcas y prestaciones existentes en el mercado, se hace preciso concretar las características técnicas más aconsejables para tal suministro.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL TRACTOR CON DESBROZADORA

Las características más relevantes del tractor con desbrozadora de brazo lateral, a tenor de las necesidades y disponibilidades del Concello de Tui, deberían ser las siguientes:
1.- Tractor

1.1 .-Motor
· Número de cilindros:
4

· Potencia máxima según ECE R 24 (cv)
100 (mínimo)

· Par motor máximo (Nm)
375 (mínimo)

1.2.- Tipos de caja de cambios

· Velocidad máxima (Km/h)
35 (mínimo) 

· Inversor sincronizador
· Marchas mecánicas
5

· Construcción de la caja de cambios                       Engranaje mecánico con

conmutación   de   carga electrohidráulica
•
Niveles de conmutación de carga por
2
marcha
1.3.- Eje de toma de fuerza

· Accionamiento
Hidráulico
· Toma de fuerza
Trasera y delantera

1.4.- Eje delantero

· Doble tracción



Con embrague multidiscos de funcionamiento electrohidráulico                   
· Bloqueadores diferenciales delante/detrás



Con embrague multidiscos de funcionamiento electrohidráulico                   
1.5.- Instalación de frenos

· Instalación de frenos para el remolque, hidráulica

· Instalación de freno neumático
1.6.-Instalación hidráulica

· Rendimiento máximo de la bomba hidráulica (l/min)
60 (mínimo)
· Presión de trabajo (bar)
150-180
· Mandos con bloqueo
1.7.-Elevador trasero

· Capacidad de carga máxima constante (Kg)
4.000 (mínimo)
· Manejo externo del elevador

1.8.-Cabina

· Techo de perfil bajo sin apertura superior. 

· Asiento del conductor, amortiguación neumática

· Calefacción
· Equipo de aire acondicionado
· Ventana trasera abatible

· Ventana delantera abatible

· Limpiaparabrisas traseros

· Focos de trabajo 2 delante y 2 detrás

· Niveles de ruidos db(A)
75 (máximo)
1.9.-Dimensiones

· Peso en vacío (Kg)
4.200 (máximo)
· Longitud total con pesos frontales (mm)
4.700 (máximo)
· Longitud total sin pesos frontales (mm)
4.100 (máximo)
· Distancia entre ejes (mm)
2.500 (máximo)
· Anchura total máxima (mm)
2.550
1.10.- Otras caracteristicas:

· Soporte frontal para contrapesos 
415 Kg (mínimo)
· Contrapesos frontales de 344Kg. Para 446/456 con soporte de 100kg.
· Soporte de enganche oscilante para remolque.
· Parabrisas delantero fijo.
2.- Desbrozadora

2.1 .-Tipo (Profesional)

•
Extensible de brazo de longitud mínima de 5 m y compatible con
tractor descrito. 

2.2.- Bomba

· Rendimiento:
100 l/minuto (mínimo) 
2.3.- Depósito de aceite

· Capacidad:
190 I (mínimo) 
· Refrigerador de aceite en la desbrozadota.
2.4.- Cabezal

· Flotante de 1,20 m (mínimo) con rotación hidráulica. Para martilllos o cuchillas.
2.5.- Peso

•
Peso máximo:
1.550 Kg

2.6.- Accionamiento:

•
Accionamiento hidraulico por medio de sirgas.


3.3.- Precio

•
Incluyendo   matriculación,   documentación   e   impuestos:   
Ochenta y Dos Mil Novecientos Cuarenta Euros (82.940 €) (máximo)

Tui, julio de 2008

Fdo. Fabián Barreiro González.

Ing. Tecn. Mec. Agr. y Constr. Rur.

Oficina Técnica Municipal del Concello de Tui.
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